

2019年10月25日

各 位

(訂正) 「2019年12月期第2四半期決算発表補足資料」の一部訂正について

シークス株式会社

2019年8月9日に公表いたしました「2019年12月期第2四半期決算発表補足資料」の記載内容に一部誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】 下線部が訂正箇所

・2019年12月期第2四半期決算発表補足資料 10ページ「連結貸借対照表」

(訂正前)

	FY2018 上期		FY2018 期末	FY2019 上期	増減 (FY2018上期 対 FY2019上期)		増減 (FY2018期末 対 FY2019上期)	
	(単位: 百万円)	金額	金額	金額	金額	率 (%)	金額	率 (%)
(中略)								
流動負債		59,875	63,595	<u>61,221</u>	1,346	2.2	<u>△ 2,374</u>	<u>△ 3.7</u>
買掛金		35,341	29,130	<u>26,168</u>	△ 9,173	△ 26.0	△ 2,962	△ 10.2
短期借入金		16,391	25,236	<u>24,408</u>	8,017	48.9	△ 828	△ 3.3
固定負債		15,326	17,738	<u>21,348</u>	6,022	39.3	<u>3,610</u>	<u>20.3</u>
新株予約権付社債		5,968	5,948	<u>5,948</u>	△ 20	△ 0.3	-	0.0
長期借入金		5,444	7,455	<u>9,564</u>	4,120	75.7	2,109	28.3
負債合計		75,202	81,334	<u>82,570</u>	7,368	9.8	1,236	1.5
(以下略)								

(訂正後)

	FY2018 上期		FY2018 期末	FY2019 上期	増減 (FY2018上期 対 FY2019上期)		増減 (FY2018期末 対 FY2019上期)	
	(単位: 百万円)	金額	金額	金額	金額	率 (%)	金額	率 (%)
(中略)								
流動負債		59,875	63,595	<u>67,169</u>	7,294	12.2	<u>3,574</u>	<u>5.6</u>
買掛金		35,341	29,130	<u>26,168</u>	△ 9,173	△ 26.0	△ 2,962	△ 10.2
短期借入金		16,391	25,236	<u>24,408</u>	8,017	48.9	△ 828	△ 3.3
1年内償還予定の新株予約権付社債		-	-	<u>5,948</u>	5,948	-	<u>5,948</u>	-
固定負債		15,326	17,738	<u>15,400</u>	74	0.5	<u>△ 2,338</u>	<u>△ 13.2</u>
新株予約権付社債		5,968	5,948	-	△ 5,968	△ 100.0	△ 5,948	△ 100.0
長期借入金		5,444	7,455	<u>9,564</u>	4,120	75.7	2,109	28.3
負債合計		75,202	81,334	<u>82,570</u>	7,368	9.8	1,236	1.5
(以下略)								

以上